
YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs

Sample 1143 U.S. adult citizens
Conducted May 6 - 8, 2025
Margin of Error ±3.7%

1. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Strongly approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Somewhat approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
Somewhat disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Strongly disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%

2. How likely is it that in 5 years you will still be living in ...?

Very likely
Somewhat

likely
Not very

likely
Not likely

at all Not sure
Your current home 41% 23% 14% 14% 8%
Your current area 49% 24% 11% 7% 9%
Your current state 61% 21% 8% 4% 6%

3. Which best describes the structure you live in?

A one-family house detached from any other house . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59%
A mobile home . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7%
A one-family house attached to one or more houses . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6%
A building with 50 or more apartments . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
A building with 5 to 9 apartments . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5%
A building with 10 to 19 apartments . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
A building with 3 or 4 apartments . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5%
A building with 2 apartments . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
A building with 20-49 apartments . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4%
Boat, RV, van, or something else . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%

4. How do you feel about . . . ?

Love it Like it Neutral Dislike it Hate it Not sure
Your current home 36% 36% 18% 6% 4% 0%
The area you live in 34% 40% 16% 7% 3% 0%

5. Is the U.S. better off now than it was 25 years ago?

Better off now . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Better off 25 years ago . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
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6. Do you think the U.S. will be better off 25 years from now than it is now?

Better off 25 years from now . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
Better off now . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54%

7. Would you say that you are. . . ?

Completely introverted . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
Mostly introverted . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .43%
Mostly extroverted . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Completely extroverted . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%

8. How many close friends do you have?

0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
2 - 5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55%
6 - 10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13%
11 or more . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%

9. Do you think pets are capable of love?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%

10. Do you have any pets?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .41%
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11. Which of the following pets do you own? Select all that apply.

Dog . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41%
Cat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Bird . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3%
Ferret . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Fish . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Gerbil . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0%
Guinea Pig . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Hamster . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Horse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1%
Lizard . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1%
Mouse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Rabbit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Rat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Snake . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Spider . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Turtle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Other . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Does not have any pets . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .41%

12. Which of the following pets that you have are you most personally attached to?

Dog . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
Cat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Bird . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1%
Ferret . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Fish . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Gerbil . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0%
Guinea Pig . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Hamster . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Horse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0%
Lizard . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0%
Mouse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Rabbit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Rat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Snake . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Spider . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Turtle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Other pet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Does not have any pets . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .41%
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13. We are going to ask you a moral question in which you have to make a choice. This question has no right or
wrong answer. You just choose whatever you personally think is right — what you would choose in real life if faced
with this scenario. If you prefer not to answer, select the arrow in the bottom right corner of the screen.Imagine
a situation involving two boats. Both of these boats are sinking. Unfortunately, no one on either of the boats is
able to swim. But you can choose one boat to save. Once you choose a boat, everyone on that boat will be safe.
Occupants of the other boat will not be saved.In the following scenario, which would you save?

One boat containing 1 person . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .67%
One boat containing 1 dog . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%

14. Which, if any, of the following social networks are you currently a member of? Please select all that apply.

Facebook . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .75%
YouTube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63%
Instagram . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51%
X . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
TikTok . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
Pinterest . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
LinkedIn . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Snapchat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
Reddit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Discord . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Threads . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Twitch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Tumblr . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
MySpace . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Meetup . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
WeChat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2%
BeReal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Google+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Weibo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Qzone . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Vine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Bebo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Periscope . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0%
Other . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Not applicable - I am not currently a member of any social networks . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs

15. Have you consumed news from the following sources in the past month? Select all that apply.

Television . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59%
Social media . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56%
Friends, family, and acquaintances . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45%
News websites . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
News apps . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
Radio . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30%
Search engines . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26%
Podcasts . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Email newsletters . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20%
Online news aggregators . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Video platforms . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15%
Print newspapers . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Magazines . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Blogs . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
I haven’t consumed news in the past month . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
AI chatbots . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Other . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%

16. Which of these is the most important source of news for you?

Television . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .31%
Social media . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
News websites . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
News apps . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6%
Friends, family, and acquaintances . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Radio . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Podcasts . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Online news aggregators . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3%
Search engines . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Email newsletters . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Video platforms . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Print newspapers . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
I haven’t consumed news in the past month . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Blogs . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Magazines . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
AI chatbots . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Other . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs

Interviewing Dates May 6 - 8, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status. De-
mographic weighting targets come from the 2019 American Commu-
nity Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting was estimated
to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party identification is the
respondent’s most recent answer given around November 8, 2024,
and is weighted to the estimated distribution at that time (31% Demo-
cratic, 32% Republican). The weights range from 0.051 to 6.052, with
a mean of one and a standard deviation of 0.792.

Number of respondents 1143

Margin of error ± 3.7% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 88 questions not reported.
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

1. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

Strongly approve 22% 25% 19% 12% 17% 24% 33% 52% 0%

Somewhat approve 20% 21% 18% 23% 21% 22% 12% 48% 0%

Somewhat disapprove 11% 11% 11% 14% 13% 11% 6% 0% 21%

Strongly disapprove 39% 34% 45% 34% 36% 39% 49% 0% 79%

Not sure 8% 9% 7% 16% 14% 5% 0% 0% 0%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,142) (550) (592) (325) (276) (316) (225) (465) (606)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 22% 1% 14% 51% 2% 54% 21% 24% 20% 20% 20% 24% 20%

Somewhat approve 20% 5% 20% 34% 5% 30% 19% 19% 22% 25% 20% 19% 17%

Somewhat disapprove 11% 11% 13% 7% 9% 7% 13% 8% 10% 11% 11% 12% 8%

Strongly disapprove 39% 79% 38% 3% 83% 4% 37% 43% 43% 34% 41% 34% 51%

Not sure 8% 4% 15% 5% 2% 4% 9% 6% 5% 10% 8% 10% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,142) (415) (408) (319) (473) (418) (411) (337) (263) (196) (246) (435) (265)
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

2A. Likely Location in Five Years — Your current home
How likely is it that in 5 years you will still be living in ...?

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

Very likely 41% 40% 41% 29% 38% 41% 54% 44% 40%

Somewhat likely 23% 25% 22% 29% 23% 23% 19% 24% 22%

Not very likely 14% 15% 13% 16% 15% 14% 11% 13% 14%

Not likely at all 14% 13% 15% 20% 14% 13% 8% 14% 15%

Not sure 8% 7% 9% 6% 9% 9% 7% 5% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,143) (550) (593) (325) (277) (316) (225) (465) (606)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very likely 41% 48% 27% 49% 49% 49% 39% 40% 49% 40% 40% 40% 43%

Somewhat likely 23% 23% 28% 18% 23% 23% 20% 25% 24% 24% 24% 24% 22%

Not very likely 14% 12% 14% 16% 11% 12% 13% 18% 15% 15% 11% 14% 17%

Not likely at all 14% 10% 17% 13% 9% 12% 20% 10% 7% 10% 18% 13% 13%

Not sure 8% 6% 14% 4% 8% 4% 8% 8% 5% 11% 6% 10% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,143) (415) (408) (320) (473) (419) (411) (337) (263) (196) (247) (435) (265)
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

2B. Likely Location in Five Years — Your current area
How likely is it that in 5 years you will still be living in ...?

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

Very likely 49% 49% 48% 34% 48% 49% 62% 50% 48%

Somewhat likely 24% 23% 25% 30% 25% 26% 16% 26% 24%

Not very likely 11% 11% 11% 20% 9% 7% 11% 11% 11%

Not likely at all 7% 8% 7% 10% 4% 9% 5% 8% 7%

Not sure 9% 9% 9% 6% 14% 9% 6% 5% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,139) (549) (590) (325) (275) (315) (224) (463) (604)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very likely 49% 55% 36% 57% 58% 55% 46% 50% 56% 42% 50% 48% 52%

Somewhat likely 24% 24% 26% 21% 23% 25% 23% 23% 27% 22% 25% 25% 23%

Not very likely 11% 9% 13% 11% 7% 8% 9% 15% 9% 14% 7% 11% 12%

Not likely at all 7% 6% 9% 6% 4% 8% 12% 4% 4% 7% 9% 7% 6%

Not sure 9% 6% 16% 4% 8% 5% 9% 8% 4% 15% 9% 8% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,139) (414) (405) (320) (472) (416) (409) (337) (262) (196) (245) (434) (264)
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

2C. Likely Location in Five Years — Your current state
How likely is it that in 5 years you will still be living in ...?

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

Very likely 61% 59% 63% 49% 65% 61% 70% 63% 62%

Somewhat likely 21% 22% 19% 29% 18% 21% 14% 21% 19%

Not very likely 8% 10% 6% 13% 7% 5% 8% 8% 7%

Not likely at all 4% 3% 5% 4% 2% 6% 2% 4% 4%

Not sure 6% 5% 7% 5% 8% 7% 6% 4% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,141) (550) (591) (325) (276) (316) (224) (464) (605)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very likely 61% 68% 50% 69% 67% 66% 60% 63% 65% 58% 65% 60% 64%

Somewhat likely 21% 20% 24% 16% 20% 19% 18% 23% 22% 24% 18% 22% 18%

Not very likely 8% 4% 9% 10% 4% 6% 8% 6% 8% 8% 8% 8% 6%

Not likely at all 4% 2% 6% 3% 3% 5% 6% 2% 3% 2% 5% 3% 6%

Not sure 6% 6% 11% 2% 6% 3% 8% 7% 2% 8% 5% 7% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,141) (414) (407) (320) (472) (418) (411) (337) (262) (196) (246) (434) (265)
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

3. Type of Building
Which best describes the structure you live in?

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

A one-family house
detached from any
other house 59% 61% 56% 44% 52% 68% 65% 62% 58%

A mobile home 7% 4% 10% 7% 8% 4% 9% 8% 6%

A one-family house
attached to one or
more houses 6% 5% 6% 5% 8% 5% 5% 7% 6%

A building with 50 or
more apartments 5% 5% 6% 7% 4% 4% 8% 3% 8%

A building with 5 to 9
apartments 5% 5% 5% 8% 4% 6% 3% 4% 6%

A building with 10 to 19
apartments 5% 6% 4% 3% 9% 5% 2% 5% 3%

A building with 3 or 4
apartments 5% 5% 5% 7% 8% 3% 1% 4% 5%

A building with 2
apartments 4% 4% 4% 10% 4% 3% 1% 4% 3%

A building with 20-49
apartments 4% 4% 4% 7% 3% 2% 3% 3% 5%

Boat, RV, van, or
something else 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 97% 100% 100%

Unweighted N (1,141) (549) (592) (325) (275) (316) (225) (464) (605)
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A one-family house
detached from any
other house 59% 55% 56% 66% 62% 70% 48% 63% 75% 51% 62% 58% 61%

A mobile home 7% 4% 7% 9% 3% 8% 14% 3% 2% 4% 8% 8% 6%

A one-family house
attached to one or
more houses 6% 8% 5% 6% 9% 4% 3% 8% 9% 7% 6% 5% 7%

A building with 50 or
more apartments 5% 6% 7% 3% 6% 1% 7% 5% 2% 4% 5% 5% 7%

A building with 5 to 9
apartments 5% 7% 3% 6% 6% 4% 7% 5% 3% 4% 6% 7% 3%

A building with 10 to 19
apartments 5% 3% 8% 3% 3% 4% 6% 4% 1% 8% 4% 5% 4%

A building with 3 or 4
apartments 5% 7% 4% 3% 5% 4% 5% 5% 4% 3% 4% 6% 5%

A building with 2
apartments 4% 5% 5% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 8% 3% 4% 3%

A building with 20-49
apartments 4% 6% 4% 2% 4% 3% 5% 4% 1% 11% 2% 2% 4%

Boat, RV, van, or
something else 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,141) (413) (408) (320) (473) (417) (411) (336) (263) (195) (247) (435) (264)
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

4A. Feelings About Current Residence — Your current home
How do you feel about . . . ?

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

Love it 36% 34% 38% 33% 35% 35% 40% 40% 32%

Like it 36% 39% 34% 34% 32% 41% 37% 37% 39%

Neutral 18% 18% 17% 27% 17% 15% 15% 14% 18%

Dislike it 6% 4% 7% 3% 9% 6% 5% 5% 7%

Hate it 4% 3% 4% 3% 6% 4% 3% 4% 4%

Not sure 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,142) (549) (593) (324) (277) (316) (225) (465) (606)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Love it 36% 38% 28% 44% 44% 43% 26% 37% 47% 36% 38% 34% 37%

Like it 36% 37% 37% 34% 38% 37% 36% 37% 39% 41% 36% 35% 35%

Neutral 18% 15% 24% 12% 13% 11% 22% 16% 11% 16% 14% 21% 17%

Dislike it 6% 5% 7% 5% 4% 5% 8% 7% 1% 4% 7% 3% 10%

Hate it 4% 5% 3% 4% 2% 2% 7% 2% 1% 3% 5% 6% 1%

Not sure 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 98% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,142) (414) (408) (320) (472) (419) (411) (337) (263) (196) (247) (434) (265)

7



YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

4B. Feelings About Current Residence — The area you live in
How do you feel about . . . ?

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

Love it 34% 33% 34% 31% 36% 30% 40% 38% 31%

Like it 40% 41% 39% 35% 38% 42% 44% 39% 43%

Neutral 16% 17% 16% 26% 14% 16% 11% 14% 16%

Dislike it 7% 6% 7% 4% 9% 8% 5% 7% 6%

Hate it 3% 2% 3% 4% 2% 5% 1% 3% 3%

Not sure 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,140) (549) (591) (323) (277) (315) (225) (465) (604)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Love it 34% 36% 25% 42% 43% 39% 24% 39% 44% 24% 37% 35% 36%

Like it 40% 43% 39% 39% 39% 40% 40% 39% 43% 54% 40% 35% 39%

Neutral 16% 14% 24% 9% 12% 12% 21% 13% 10% 17% 13% 21% 12%

Dislike it 7% 6% 8% 6% 4% 7% 9% 7% 3% 5% 8% 5% 10%

Hate it 3% 2% 3% 4% 3% 3% 6% 2% 0% 1% 3% 4% 2%

Not sure 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,140) (414) (407) (319) (472) (419) (409) (337) (263) (195) (246) (434) (265)
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

5. Country Better Off Now or 25 Years Ago
Is the U.S. better off now than it was 25 years ago?

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

Better off now 22% 26% 18% 28% 23% 16% 23% 32% 16%

Better off 25 years ago 47% 48% 47% 36% 43% 53% 56% 41% 57%

Not sure 31% 26% 35% 36% 34% 31% 21% 28% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,134) (548) (586) (317) (276) (316) (225) (465) (597)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Better off now 22% 21% 16% 30% 22% 29% 18% 23% 29% 20% 15% 24% 27%

Better off 25 years ago 47% 52% 48% 43% 54% 45% 53% 45% 45% 46% 55% 46% 44%

Not sure 31% 27% 37% 26% 24% 27% 29% 32% 26% 34% 30% 30% 29%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,134) (406) (408) (320) (465) (419) (403) (337) (262) (193) (247) (435) (259)
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

6. Country Better Off Now or in 25 Years
Do you think the U.S. will be better off 25 years from now than it is now?

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

Better off 25 years from
now 32% 36% 28% 44% 32% 29% 24% 39% 28%

Better off now 14% 17% 12% 11% 13% 17% 16% 15% 15%

Not sure 54% 47% 60% 45% 55% 55% 59% 47% 57%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,138) (546) (592) (323) (276) (314) (225) (464) (603)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Better off 25 years from
now 32% 32% 26% 39% 30% 36% 32% 32% 33% 36% 26% 33% 32%

Better off now 14% 15% 14% 14% 15% 12% 13% 12% 22% 12% 14% 16% 13%

Not sure 54% 53% 60% 47% 55% 52% 55% 56% 45% 52% 60% 51% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,138) (412) (407) (319) (469) (418) (410) (336) (261) (195) (246) (433) (264)
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

7. Describe Self Extrovert or Introvert
Would you say that you are. . . ?

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

Completely introverted 7% 7% 8% 13% 10% 6% 1% 5% 9%

Mostly introverted 43% 42% 44% 43% 42% 46% 38% 44% 43%

Mostly extroverted 27% 26% 27% 25% 22% 24% 38% 29% 29%

Completely extroverted 5% 5% 4% 4% 9% 3% 4% 5% 5%

Not sure 19% 20% 17% 16% 17% 21% 19% 17% 14%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,143) (550) (593) (325) (277) (316) (225) (465) (606)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Completely introverted 7% 8% 8% 5% 6% 5% 7% 8% 6% 9% 10% 5% 7%

Mostly introverted 43% 40% 47% 40% 44% 42% 39% 45% 48% 35% 48% 44% 40%

Mostly extroverted 27% 28% 21% 32% 31% 32% 25% 27% 32% 30% 21% 25% 34%

Completely extroverted 5% 9% 2% 4% 7% 6% 2% 7% 7% 4% 2% 6% 6%

Not sure 19% 14% 22% 18% 12% 14% 27% 13% 6% 22% 19% 20% 14%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,143) (415) (408) (320) (473) (419) (411) (337) (263) (196) (247) (435) (265)
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

8. Number of Close Friends
How many close friends do you have?

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

0 8% 9% 8% 9% 9% 9% 7% 8% 10%

1 12% 10% 14% 16% 12% 12% 8% 10% 13%

2 - 5 55% 53% 57% 53% 60% 51% 57% 58% 56%

6 - 10 13% 12% 13% 9% 8% 15% 19% 13% 14%

11 or more 5% 6% 4% 2% 4% 7% 6% 6% 4%

Not sure 7% 9% 4% 11% 6% 7% 3% 5% 3%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,143) (550) (593) (325) (277) (316) (225) (465) (606)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

0 8% 6% 11% 7% 7% 5% 11% 7% 4% 8% 11% 9% 5%

1 12% 12% 15% 9% 9% 8% 15% 8% 12% 9% 9% 16% 9%

2 - 5 55% 60% 47% 60% 62% 61% 51% 62% 59% 49% 57% 54% 59%

6 - 10 13% 12% 13% 13% 13% 14% 11% 13% 18% 14% 13% 10% 17%

11 or more 5% 6% 3% 7% 5% 7% 2% 7% 6% 8% 4% 4% 6%

Not sure 7% 4% 12% 4% 3% 4% 9% 4% 1% 11% 5% 7% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,143) (415) (408) (320) (473) (419) (411) (337) (263) (196) (247) (435) (265)
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

9. Are Pets Capable of Love
Do you think pets are capable of love?

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

Yes 90% 86% 93% 91% 92% 91% 84% 91% 90%

No 4% 5% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 4%

Not sure 7% 9% 5% 5% 5% 5% 12% 6% 7%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,143) (550) (593) (325) (277) (316) (225) (465) (606)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 90% 89% 90% 89% 92% 90% 91% 88% 88% 92% 90% 90% 86%

No 4% 2% 3% 6% 2% 2% 2% 6% 6% 5% 3% 3% 4%

Not sure 7% 9% 7% 5% 6% 7% 7% 7% 6% 3% 6% 7% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,143) (415) (408) (320) (473) (419) (411) (337) (263) (196) (247) (435) (265)
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

10. Owns a Pet
Do you have any pets?

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

Yes 59% 56% 62% 48% 67% 67% 51% 65% 57%

No 41% 44% 38% 52% 33% 33% 49% 35% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,143) (550) (593) (325) (277) (316) (225) (465) (606)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 59% 56% 56% 67% 63% 67% 54% 66% 66% 56% 66% 57% 60%

No 41% 44% 44% 33% 37% 33% 46% 34% 34% 44% 34% 43% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,143) (415) (408) (320) (473) (419) (411) (337) (263) (196) (247) (435) (265)
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

11. Which Pets Owned
Which of the following pets do you own? Select all that apply.

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

Dog 41% 42% 41% 31% 49% 46% 36% 46% 38%

Cat 31% 28% 34% 22% 32% 42% 25% 30% 33%

Bird 3% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 1%

Ferret 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Fish 4% 4% 4% 2% 6% 5% 1% 4% 4%

Gerbil 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Guinea Pig 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Hamster 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Horse 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0%

Lizard 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 2%

Mouse 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Rabbit 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Rat 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Snake 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Spider 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Turtle 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2%

Other 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2%

Does not have any pets 41% 44% 38% 52% 33% 33% 49% 35% 43%

Unweighted N (1,143) (550) (593) (325) (277) (316) (225) (465) (606)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Dog 41% 34% 42% 47% 44% 50% 36% 43% 50% 40% 44% 40% 42%

Cat 31% 33% 30% 31% 33% 33% 29% 36% 33% 34% 38% 31% 24%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Bird 3% 1% 3% 5% 1% 5% 3% 4% 2% 2% 3% 4% 2%

Ferret 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Fish 4% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 5% 4% 4% 3% 3% 5%

Gerbil 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Guinea Pig 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Hamster 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Horse 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

Lizard 1% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 3% 0% 3% 1% 0% 1%

Mouse 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Rabbit 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Rat 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Snake 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Spider 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Turtle 1% 1% 2% 0% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 3% 1% 1%

Other 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 3%

Does not have any pets 41% 44% 44% 33% 37% 33% 46% 34% 34% 44% 34% 43% 40%

Unweighted N (1,143) (415) (408) (320) (473) (419) (411) (337) (263) (196) (247) (435) (265)
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

12. Closest Relationship Pet
Which of the following pets that you have are you most personally attached to?

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

Dog 36% 35% 37% 27% 45% 37% 33% 41% 32%

Cat 21% 19% 22% 19% 18% 27% 16% 20% 22%

Bird 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 0%

Ferret 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Fish 1% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 1% 2%

Gerbil 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Guinea Pig 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Hamster 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Horse 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Lizard 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Mouse 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Rabbit 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Rat 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Snake 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Spider 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Turtle 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Other pet 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Does not have any pets 41% 44% 38% 52% 33% 33% 49% 35% 43%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,143) (550) (593) (325) (277) (316) (225) (465) (606)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Dog 36% 30% 35% 42% 39% 42% 32% 37% 43% 30% 40% 34% 40%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Cat 21% 22% 20% 21% 22% 21% 20% 24% 21% 24% 23% 21% 14%

Bird 1% 1% 0% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2%

Ferret 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Fish 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 1% 0% 4%

Gerbil 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Guinea Pig 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Hamster 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Horse 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Lizard 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Mouse 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Rabbit 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Rat 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Snake 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Spider 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Turtle 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0%

Other pet 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

Does not have any pets 41% 44% 44% 33% 37% 33% 46% 34% 34% 44% 34% 43% 40%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,143) (415) (408) (320) (473) (419) (411) (337) (263) (196) (247) (435) (265)

18



YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

13. Saving 1 Person vs. 1 Dog
We are going to ask you a moral question in which you have to make a choice. This question has no right or wrong answer. You just choose whatever you
personally think is right — what you would choose in real life if faced with this scenario. If you prefer not to answer, select the arrow in the bottom right corner
of the screen.Imagine a situation involving two boats. Both of these boats are sinking. Unfortunately, no one on either of the boats is able to swim. But you
can choose one boat to save. Once you choose a boat, everyone on that boat will be safe. Occupants of the other boat will not be saved.In the following
scenario, which would you save?

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

One boat containing 1
person 67% 69% 66% 68% 65% 62% 77% 70% 70%

One boat containing 1
dog 13% 10% 15% 9% 18% 15% 7% 14% 12%

Not sure 20% 21% 19% 23% 18% 23% 16% 16% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,138) (549) (589) (325) (275) (314) (224) (464) (603)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

One boat containing 1
person 67% 70% 63% 71% 73% 68% 63% 68% 78% 60% 69% 69% 68%

One boat containing 1
dog 13% 12% 12% 14% 12% 14% 15% 13% 11% 15% 13% 12% 11%

Not sure 20% 18% 25% 15% 16% 18% 22% 20% 10% 25% 18% 19% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,138) (415) (404) (319) (472) (417) (409) (335) (262) (194) (246) (433) (265)
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

14. Social networks - member of
Which, if any, of the following social networks are you currently a member of? Please select all that apply.

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

Facebook 75% 70% 79% 62% 79% 79% 77% 76% 76%

YouTube 63% 66% 60% 76% 71% 65% 38% 64% 63%

Instagram 51% 48% 54% 64% 65% 49% 26% 49% 53%

X 36% 40% 32% 56% 36% 31% 24% 40% 34%

TikTok 29% 25% 33% 51% 33% 25% 11% 25% 31%

Pinterest 29% 18% 38% 34% 27% 30% 23% 28% 30%

LinkedIn 27% 26% 27% 23% 23% 36% 20% 25% 30%

Snapchat 24% 22% 27% 47% 31% 18% 5% 21% 24%

Reddit 17% 17% 17% 24% 24% 13% 7% 11% 22%

Discord 13% 16% 10% 29% 12% 10% 3% 11% 15%

Threads 11% 9% 14% 23% 10% 8% 6% 8% 15%

Twitch 6% 6% 5% 12% 6% 4% 0% 5% 6%

Tumblr 5% 5% 4% 8% 4% 5% 2% 1% 8%

MySpace 3% 2% 3% 1% 4% 4% 1% 2% 4%

Meetup 3% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 3%

WeChat 2% 1% 2% 3% 4% 1% 0% 1% 2%

BeReal 1% 1% 1% 3% 1% 0% 0% 0% 1%

Don’t know 1% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 0%

Google+ 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Weibo 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0%

Qzone 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Vine 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Bebo 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Periscope 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Other 5% 7% 4% 4% 5% 7% 4% 5% 5%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

continued from previous page
Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

Not applicable - I am not
currently a member of
any social networks 8% 9% 6% 3% 5% 6% 17% 10% 6%

Unweighted N (1,143) (550) (593) (325) (277) (316) (225) (465) (606)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Facebook 75% 76% 69% 81% 79% 82% 73% 78% 78% 73% 77% 78% 69%

YouTube 63% 66% 61% 62% 61% 63% 58% 71% 60% 64% 66% 58% 67%

Instagram 51% 58% 47% 49% 59% 51% 41% 56% 60% 56% 44% 51% 54%

X 36% 37% 34% 37% 36% 40% 29% 37% 42% 46% 31% 37% 33%

TikTok 29% 37% 26% 27% 33% 26% 30% 26% 34% 33% 30% 30% 26%

Pinterest 29% 31% 25% 31% 29% 29% 23% 31% 34% 25% 33% 27% 29%

LinkedIn 27% 30% 26% 24% 34% 30% 15% 28% 47% 23% 29% 23% 33%

Snapchat 24% 26% 25% 22% 22% 21% 23% 21% 27% 32% 25% 24% 19%

Reddit 17% 21% 18% 11% 21% 13% 11% 21% 24% 15% 18% 15% 20%

Discord 13% 15% 14% 10% 14% 13% 13% 14% 12% 19% 14% 8% 16%

Threads 11% 18% 8% 9% 17% 8% 6% 13% 17% 11% 13% 9% 14%

Twitch 6% 8% 4% 6% 9% 4% 3% 7% 7% 3% 8% 5% 6%

Tumblr 5% 6% 6% 2% 7% 2% 4% 3% 6% 5% 3% 4% 8%

MySpace 3% 4% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 5% 2% 3% 3% 4%

Meetup 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 3% 4%

WeChat 2% 4% 0% 1% 1% 1% 0% 4% 2% 1% 1% 1% 4%

BeReal 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1%

Don’t know 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

Google+ 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 3% 0% 0% 0%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
May 6 - 8, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Weibo 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

Qzone 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Vine 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Bebo 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Periscope 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Other 5% 4% 4% 7% 5% 4% 7% 4% 5% 5% 6% 4% 7%

Not applicable - I am not
currently a member of
any social networks 8% 6% 9% 8% 8% 8% 9% 8% 6% 7% 6% 7% 10%

Unweighted N (1,143) (415) (408) (320) (473) (419) (411) (337) (263) (196) (247) (435) (265)
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YouGov Survey: Trump Approval Crosstabs
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15. News Sources Used in Last Month
Have you consumed news from the following sources in the past month? Select all that apply.

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

Television 59% 58% 59% 45% 47% 62% 79% 59% 62%

Social media 56% 53% 58% 70% 61% 49% 48% 57% 55%

Friends, family, and
acquaintances 45% 42% 47% 46% 48% 41% 45% 49% 44%

News websites 37% 42% 33% 29% 35% 41% 43% 34% 45%

News apps 30% 31% 29% 22% 37% 31% 28% 26% 35%

Radio 30% 35% 25% 21% 28% 34% 34% 34% 29%

Search engines 26% 30% 22% 27% 28% 26% 23% 26% 28%

Podcasts 22% 22% 23% 23% 26% 23% 17% 24% 24%

Email newsletters 20% 18% 22% 17% 18% 19% 25% 20% 21%

Online news aggregators 15% 17% 13% 11% 16% 18% 13% 14% 18%

Video platforms 15% 16% 14% 23% 19% 11% 8% 14% 17%

Print newspapers 14% 17% 12% 9% 14% 13% 22% 14% 16%

Magazines 12% 12% 11% 14% 10% 10% 12% 10% 14%

Blogs 11% 12% 11% 19% 10% 10% 8% 13% 10%

I haven’t consumed news
in the past month 6% 4% 8% 8% 9% 5% 3% 4% 5%

AI chatbots 4% 4% 4% 7% 8% 2% 1% 4% 4%

Other 1% 1% 1% 0% 0% 1% 3% 1% 1%

Unweighted N (1,143) (550) (593) (325) (277) (316) (225) (465) (606)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Television 59% 66% 51% 61% 69% 63% 57% 57% 66% 66% 57% 57% 57%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Social media 56% 61% 54% 54% 55% 57% 54% 55% 60% 56% 50% 60% 54%

Friends, family, and
acquaintances 45% 45% 41% 49% 47% 54% 41% 49% 47% 43% 45% 42% 49%

News websites 37% 43% 34% 36% 51% 40% 29% 44% 48% 47% 35% 32% 42%

News apps 30% 35% 26% 30% 40% 31% 21% 37% 38% 31% 25% 27% 38%

Radio 30% 29% 25% 36% 31% 39% 24% 40% 35% 34% 28% 26% 35%

Search engines 26% 27% 24% 27% 29% 31% 22% 31% 29% 34% 24% 22% 30%

Podcasts 22% 28% 20% 20% 29% 26% 17% 25% 29% 19% 27% 17% 29%

Email newsletters 20% 21% 21% 17% 27% 20% 17% 20% 25% 17% 21% 19% 22%

Online news aggregators 15% 18% 15% 13% 20% 17% 11% 17% 22% 18% 14% 13% 19%

Video platforms 15% 18% 13% 14% 19% 13% 13% 17% 15% 19% 13% 12% 19%

Print newspapers 14% 17% 11% 15% 20% 18% 9% 15% 26% 17% 14% 10% 21%

Magazines 12% 16% 8% 11% 19% 10% 8% 11% 19% 15% 13% 6% 17%

Blogs 11% 13% 11% 10% 12% 13% 6% 12% 18% 13% 12% 9% 14%

I haven’t consumed news
in the past month 6% 4% 9% 5% 2% 5% 9% 4% 4% 3% 4% 8% 8%

AI chatbots 4% 6% 3% 3% 4% 4% 2% 7% 5% 3% 3% 3% 8%

Other 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1%

Unweighted N (1,143) (415) (408) (320) (473) (419) (411) (337) (263) (196) (247) (435) (265)
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16. Most Important News Source
Which of these is the most important source of news for you?

Gender Age (4 category) President Trump Job Approval

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Approve Disapprove

Television 31% 28% 34% 16% 22% 35% 49% 29% 35%

Social media 22% 23% 22% 49% 28% 12% 8% 23% 18%

News websites 12% 12% 12% 7% 12% 13% 14% 8% 15%

News apps 6% 6% 6% 5% 7% 7% 7% 6% 6%

Friends, family, and
acquaintances 6% 6% 5% 8% 7% 5% 4% 8% 4%

Radio 5% 4% 6% 2% 6% 6% 5% 7% 4%

Podcasts 5% 5% 5% 3% 7% 7% 1% 5% 5%

Online news aggregators 3% 3% 3% 1% 2% 5% 3% 3% 3%

Search engines 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2%

Email newsletters 2% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 1%

Video platforms 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

Print newspapers 2% 3% 1% 0% 1% 2% 4% 2% 2%

I haven’t consumed news
in the past month 1% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 2%

Blogs 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Magazines 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

AI chatbots 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Other 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,068) (522) (546) (303) (253) (300) (212) (438) (573)
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Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Television 31% 38% 25% 32% 33% 32% 36% 27% 29% 33% 32% 31% 29%

Social media 22% 21% 27% 19% 14% 17% 23% 21% 19% 23% 16% 26% 22%

News websites 12% 15% 12% 8% 20% 9% 8% 13% 17% 12% 13% 9% 14%

News apps 6% 6% 5% 7% 6% 8% 7% 9% 5% 4% 7% 8% 5%

Friends, family, and
acquaintances 6% 3% 6% 8% 3% 8% 6% 7% 3% 8% 7% 5% 4%

Radio 5% 4% 3% 8% 3% 7% 5% 8% 4% 5% 5% 5% 5%

Podcasts 5% 3% 8% 3% 4% 4% 5% 3% 6% 3% 7% 3% 7%

Online news aggregators 3% 4% 2% 3% 5% 3% 2% 3% 7% 2% 2% 3% 6%

Search engines 3% 1% 2% 4% 2% 5% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 4%

Email newsletters 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2%

Video platforms 2% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 1%

Print newspapers 2% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 4% 4% 1% 2% 1%

I haven’t consumed news
in the past month 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0%

Blogs 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

Magazines 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

AI chatbots 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Other 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 100% 99% 97% 99% 98% 98% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,068) (398) (370) (300) (460) (390) (373) (321) (251) (188) (233) (405) (242)
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Interviewing Dates May 6 - 8, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status. De-
mographic weighting targets come from the 2019 American Commu-
nity Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting was estimated
to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party identification is the
respondent’s most recent answer given around November 8, 2024,
and is weighted to the estimated distribution at that time (31% Demo-
cratic, 32% Republican). The weights range from 0.051 to 6.052, with
a mean of one and a standard deviation of 0.792.

Number of respondents 1143

Margin of error ± 3.7% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 88 questions not reported.
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